

HŐSEIRE EMLÉKEZETT AZ ORSZÁG

Békésen, méltóságteljesen ünnepelte Miskolc az 1956-os forradalom kitörésének ötvenedik évfordulóját. A hosszú hétvégén megvieszte összesen mintegy hetven rendezvényt szerveztek, a legtöbb megemlékezést Miskolcon tartották.

■ PUSKÁR ANETT

Reggel kilenc órakor, a Zsolcai kapuban kezdődött az 1956-os forradalom és szabadságharc emlékére rendezett ünnepségek sora október 23-án. Az egykori események ünnepe ma is aktuális. Káli Sándor, Miskolc polgármestere szerint ma egyre inkább azt üzeni, hogy aki komolyan gondolja azt, hogy ünnepelni szeretne, annak méltósággal kell ezt megtenni. Részben a tisztelet miatt, ami Miskolc hőseit megilleti, részben pedig azért, mert az utódainknak kötelesek vagyunk átadni azt, hogy ne arra figyeljünk, ami elvált, hanem ami összeköt. A város vezetői, a pártok, a civil és az '56-os szervezetek képviselői itt két emléktáblát is megkoszorúztak. Öt-



venegy évvel ezelőtt, október 26-án a rendőrség épülete előtt gyülekező emberek, zömmel gyári munkások között elterjedt, hogy az épületben egyetemistákat tartanak fogva.

Hába cáfoltak a bentiek: a téren csoportosulók nem hitték el, hogy nincsenek politikai foglyok az épületben; saját szemükkel akartak meggyőződni az igazságról. Ostrom-

helyzet alakult ki, a bentlévők, rendőrök és ÁVH-sok pedig pánikba estek. Figyelmeztető lövés helyett a tömegbe lőttek.

➔ FOLYTATÁS A 3. OLDALON.

ORSZÁGOS BAJNOKSÁG

Nők csatáznak a szőnyegen

Rangos eseménynek ad otthont vasárnap Miskolc: az Egyetemi Körcsarnokban rendezik meg az országos női egyéni birkózó bajnokságot, amely egyben a Rákóczi-kupának is számít.

■ D. L.

Az évben ez már a harmadik országos bajnokság, ugyanis korábban a felnőtt szabadságúak találkoztak Miskolcon, míg a kötöttfogásúak Kazincbarcikán vetélkedtek. Abból a szempontból mindenképpen kuriózumnak számít a verseny, hogy női bajnokságot még soha nem rendeztek Miskolcon! Ezzel lesz teljes a paletta – tudtuk meg Rónai Kálmántól, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Birkózó Szövetség elnökétől, az országos szövetség alelnökétől.

És hogy miért esett a választás éppen Miskolcra? Nos, az utazási szempontok döntöttek, ugyanis a borsodi megyeszékhely rendelkezik a legkedvezőbb adottságokkal. Az Egyetemi Körcsarnok tökéletes helyszín, ráadásul ott a versenyzők

elhelyezését is meg tudják oldani. Az köztudott, hogy a szövetség vezetőinek hagyományosan jó az együttműködése az oktatási intézmény élén állókkal.

Az mindenképpen említést érdemel, hogy a 117 magyar klub közül 60-70 egyesületben működik női szakág. A korosztályos válogatottaknak kötelező az indulás a bajnokságon, de remélhetően ez a lehetőség a többieket is sarkallja majd a részvételre. Mindenesetre az előzetes nevezések alapján 140 indulóra számítanak a rendezők.

– Bizonyára nagyon sokan lesznek az érdeklődők között, akiket meglep majd a nők harcos fellegása. Kielezett, drámai csatákra van kilátás, a három szőnyegen alig ha lesz unalmas idő. Szívesen várjuk a sportbarátokat, a versenyen egyébként kiosztjuk a Rákóczi-kupa csapatversenyének díjait is – mondta érdeklődésünkre Rónai Kálmán. A bajnokság mérkőzései vasárnap 10 órakor kezdődnek az Egyetemi Körcsarnokban.

FIDESZ-MEGEMLEKEZÉS

Ünnep a demokratikus értékekért

Külön emlékezett a forradalom és szabadságharc eseményeire a Fidesz – Magyar Polgári Szövetség és a KDNP Miskolci Szervezete. A politikusok azért nem ünnepeltek együtt a városvezetéssel, mert szerintük a demokratikus értékek mellett akár vérdíjat is kell fizetnie is ki kell állni.

■ M. B. L.

A döntést azzal indokolták, hogy a tavalyi budapesti események, a forradalom ötvenedik évfordulóján

elkövetett súlyos jogsértések, a máig tisztázatlan okból tanúsított eltúlzott rendőri erőszak miatti érdemi felelősségre vonás máig nem történt meg. Az ellenzéki politikusok csak a városi megemlékezésektől maradtak távol, 56 hősei előtt viszont lerótták tiszteletüket október 22-én, hétfőn este. Előbb a Kossuth moziban ünnepeltek, majd fátylak fénye mellett vonultak át a Hősök terére.

➔ FOLYTATÁS A 3. OLDALON.



Miskolci Múza Díj 2007

A SZÍNHÁZ ÉS KÖZÖNSÉGE KAPTA AZ ELISMERÉST



Farkas László (balról), az FK Raszter Építő Zrt. vezérigazgatója és Patkó Gyula, a kuratórium elnöke adta át a díjat Halasi Imrének, a színház igazgatójának. Fotó: Dobrik Rezső

A Miskolci Nemzeti Színház és közönsége kapja a 2007-es Miskolci Múza Díjat. A rangos elismeréssel évente azokat a miskolci vagy megyei alkotókat, alkotói csoportokat jutalmazták, akik munkásságukkal értékteljes módon hozzájárultak Miskolc művészeti életének fejlődéséhez.

■ SZEPESI SÁNDOR

A magyar kultúra napjának eszméjéhez és üzenetéhez illeszkedő helyi elismerés 2002-től létezik, s eddig öten kapták meg: Müller Péter Sziámi, az Operafesztivál megálmodója, Kovács László, a Miskolci Szimfonikus Zenekar kamagya, Marton Éva operaezeneső, a Miskolc Dixieland Band és a Szinavölgyi Néptáncműhely.

A Múza Díj Alapítvány kuratóriuma korábban mindig néhány nappal a januári díjátadó gálamü-

sor előtt hozta nyilvánosságra a díjazott nevét. Múlt évtől már előző év októberében megnevezik a Miskolci Múza Díj győztesét, hogy elegendő idő álljon rendelkezésre a januári gálaműsor színvonalas megszervezéséhez. Dr. Patkó Gyula kuratóriumi elnök, a Miskolci Egyetem rektora tájékoztatójában elmondta: nagyon sok kiváló alkotó és művész van Miskolcon, idén azonban mind közül kimagaslott a 150 éves miskolci színház és közönsége. Az ország első kőszínháza és mindenkor társulata kitarító munkával évről évre jelentős sikereket könyvelhet el, ezt jelzi közönségének hűsége is. Az ország leglátogatottabb vidéki színházának számító, s a teátrumok tavalyi nézőszámát alapján a budapesti színházak közül is többet megelőz. A Miskolci Nemzeti Színház előadásainak több mint 154 ezer látogatója volt a tavalyi évadban, elmondható, hogy talán nincs is másik olyan

vidéki város, ahol annyira népszerű lenne a színjátszás, mint Miskolcon.

Halasi Imre színházigazgató fontos és meghatározó pillanatnak nevezte a díj elnyerését a színház életében. Mint fogalmazott, egy társulat rangját, értékét, munkájának értelmét mindig a közönséggel való kapcsolata határozza meg. Nincs, és nem is létezhet annál nagyobb öröm, elismerés a színészek számára, mint ha ez a kapcsolat annyira szoros és jelentős, hogy még egy művészi díj odaítélésénél is együtt, egységben szerepel a színház és közönsége. Olyan gálaműsorral készülnek a díjátadó ünnepségre, amelyben meg fog jelenni a társulat sokszínű, sokoldalú művészi attitűdje, s meghívunk majd olyan művészeket is, akik korábban sokáig Miskolcon játszottak. A díjjal járó pénzjutalomból a színház gyermek-produkcióit fogják támogatni.

CIVIL ÖSSZEFOGÁSSAL

Esélyegyenlőségi program

Esélyegyenlőségi programot indít három megyei civil szervezet, az Európai Unió támogatásával. A „Tanuljunk együtt – szektorközi együttműködés a társadalmi integrációért” elnevezésű program nyitókonferenciáját október 26-án tartották Miskolcon.

■ SZEPESI S.

A Regionális Civil Központ Alapítvány (ReCik), a Zempléni Civil Szervezetek Szövetsége, valamint a Miskolci Nőknek Is Esélyt Alapítvány (MINŐIES) által szervezett szakmai rendezvényen egyebek mellett bemutatták a helyi – romaikat, mozgássérülteket, más hátrányos helyzetűeket képviselő – esélyegyenlőségi szervezetek, s előadások hangzottak el az uniós és a regionális esélyegyenlőségi elvekről, az ehhez kapcsolódó foglalkoztatáspolitikai kérdésekről. Délután szekcióülésekre került sor, meghívott szakértők, előadók részvételével.

G. Szendrák Dóra, a ReCik Alapítvány ügyvezetője a 2008. május végéig tartó program céljairól elmondta: fejleszteni szeretnék a megye magas munka-

nélküliséggel sújtott kistérségeinek a szociális ellátó rendszerében s hasonló tevékenységet ellátó civil szervezeteinél tevékenykedő szakember-állományt, hogy ezzel is növeljék a hátrányos helyzetű csoportok foglalkoztatási esélyeit. A projekt céljai között

vezető hozzatette: a program három helyszínen – Miskolcon, Sátoraljaújhelyen és Mezőkövesden – zajlik. Nagyon fontosnak tartják, és már a nyitórendezvényen is arra törekedtek, hogy elősegítsék a hátrányos helyzetűek foglalkoztatásával, szociális ellátásával foglalkozó



A program középpontjában az ember, a társadalmi integráció áll. Fotó: Dobrik Rezső

szerepel egy adatbázis létrehozása is – a foglalkoztatási célú, és az azt elősegítő szervezetek számára – a megyei munkaügyi központ támogatásával és aktív részvételével.

Maticsákné dr. Lizák Marianna, a MINŐIES Alapítvány irodavezetője, a nyitókonferencia főszer-

vező hozzatette: a program három helyszínen – Miskolcon, Sátoraljaújhelyen és Mezőkövesden – zajlik. Nagyon fontosnak tartják, és már a nyitórendezvényen is arra törekedtek, hogy elősegítsék a hátrányos helyzetűek foglalkoztatásával, szociális ellátásával foglalkozó szakintézmények és civil szervezetek párbeszédét, együttműködését. A projekt célcsoportjai között is egyaránt szerepelnek a térség szociális ellátórendszerében dolgozó, képzett szakemberek, és a hasonló tevékenységet folytató civil szervezeteknél tevékenykedő szociális dolgozók, önkéntesek.

A konferencia felkért előadói között szerepelt dr. Gurmai Zita európai parlamenti képviselő, Pelczné dr. Gáll Ildikó egyetemi docens, a Miskolci Egyetem Gazdálkodástani Intézetének igazgatója, valamint Gúr Nándor országgyűlési képviselő, az Észak-magyarországi Regionális Munkaügyi Tanács elnöke is.

Történelmi párhuzamok

ÜNNEPI KÖZGYŰLÉSSEL EMLÉKEZTEK

Október 20-án ünnepi közgyűléssel emlékezett a B.-A.-Z. Megyei Közgyűlés az 1956-os forradalom és szabadságharc eseményeire, jelentőségére. Az évforduló alkalmából dr. Ódor Ferenc elnök Pro Comitatu-, Alkotói- és Borsod-Abaúj-Zemplén Megye Turizmusáért-elismeréseket adott át, s Jókai Anna, Kossuth-díjas író mondtott ünnepi beszédet.

■ Sz. S.

Jókai Anna párhuzamba állította azt, ami 1956-ban és 1848-49-ben történt Magyarországon. Mint mondta, ezek testvérforradalmak voltak: céljaikat, lefolyásukat, leverésüket, következményeiket tekintve is. Mindkettőt a nemzeti függetlenség, az önrendelkezés elnyeréséért vívták, mindkettőt „vér nélkül” indult, s mindkettőt idegen hatalom segítségével verték le. Mindkettőt



A megye díjazottjai.

Fotó: Dobrik Rezső

megszállás, megtorlás követte – majd később egyfajta kiegyezés, az élhető állapotokért. Jókai Anna kiemelte, e forradalmak hatása máig tart, eszményeik ma is iránymutatók, majd felvette a kérdést, vajon teljes egészében megvalósult-e az napjainkra, amit a forradalmárok akartak, s megkapták-e szenvedéseikért az erkölcsi elégtételt? Az író felelevenítette a XX. század magyarság számára sorsfordító dátumait, s felhívta a figyelmet a szabadság és az igazságosság egyetemes, örök értékeire, amelyeket minden körülmények között meg kell próbálni követni. Mint fogalmazott, 1956 mindenkihez korosztály nélkül szól, s noha a fiatalok nem lehettek részesei az ötvenegy évvel ezelőtti eseményeknek, akinek él a lelkében valamilyen eszmény, az korra való tekintet nélkül éli át azt.

mezzél, megtorlás követte – majd később egyfajta kiegyezés, az élhető állapotokért. Jókai Anna kiemelte, e forradalmak hatása máig tart, eszményeik ma is iránymutatók, majd felvette a kérdést, vajon teljes egészében megvalósult-e az napjainkra, amit a forradalmárok akartak, s megkapták-e szenvedéseikért az erkölcsi elégtételt? Az író felelevenítette a XX. század magyarság számára sorsfordító dátumait, s felhívta a figyelmet a szabadság és az igazságosság egyetemes, örök értékeire, amelyeket minden körülmények között meg kell próbálni követni. Mint fogalmazott, 1956 mindenkihez korosztály nélkül szól, s noha a fiatalok nem lehettek részesei az ötvenegy évvel ezelőtti eseményeknek, akinek él a lelkében valamilyen eszmény, az korra való tekintet nélkül éli át azt.

Miniszteri elismerések

A Gazdasági és Közlekedési Minisztériumban október 24-én a Magyar Gazdaságért Díj kitüntetésben részesült Szalai József, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara alelnöke. Dr. Szilágyiné Baán Anna, a Bokik titkára Miniszteri elismerést kapott, Vinnai János, a SzinvaNet Informatikai Kft. ügyvezető igazgatója Az Információs Társadalomért szakmai érem kitüntetésben részesült.

Őszi vásár

Az avasi posta melletti kispiacon kedvezményes zöldség-, gyümölcsvásárt szerveznek az avasi önkormányzati képviselők november 3-án, szombaton 10 órától. Minden érdeklődőt tisztelettel várunk!

Ingyenes jogsegély



Pelczné dr. Gáll Ildikó országgyűlési képviselő értesíti a miskolci lakosokat, hogy a 2-es választókerületi irodájában október 30-án (kedd) 17.30-tól ingyenes jogsegélyszolgáltatásra van lehetőség. A lakosok bejelentkezéseiket a 46/509-428, vagy 06-20/57 18-012-es telefonon tehetik meg. Az ingyenes jogsegélyszolgáltatást minden második kedden működik jogászok segítségével. Elsősorban a 2-es számú választókerületben lakók jelentkezését várják! Helyszín: Miskolc, Kossuth u. 16 szám, 2-es választókerület.

Lakossági fogadóóra



Szűcs Erika, a 6. számú választókerület önkormányzati képviselője értesíti a körzetben élőket, hogy október 31-én (szerdán) 17 órától fogadóórát tart a Herman Ottó Általános Iskolában (Miskolc, Gesztenyés u. 25.). Meghívott vendégek: MIVÍZ Kft., MIK Zrt., MIHŐ Kft., AVE Miskolc Kft., Miskolci Közlekedési Vállalat Zrt., Városgazda Kht., Avasi Rendőrőrs és a Közterület-felügyeleti és Település-rendészeti Főosztály munkatársai. Minden érdeklődőt tisztelettel vár!



Dr. Bistei Attila, a 7. számú választókerület szocialista önkormányzati képviselője tisztelettel értesíti a körzetben élőket, hogy minden páratlan hét keddjén lakossági fogadóórát tart 16.30-tól 17.30 óráig. Helyszín: jó idő esetén Szentgyörgy utcai Profi áruház előtt, rossz idő esetén a Munkácsy Mihály Általános Iskola. Következő fogadóóra időpontja: november 6., kedd. Minden érdeklődőt tisztelettel vár!



Dr. Mokrai Mihály, a 11-es választókerület szocialista önkormányzati képviselője tisztelettel értesíti a körzetben élőket, hogy minden hónap első hétfőjén lakossági fogadóórát tart. A következő fogadóóra időpontja november 5., 17-18 óra között az MSZP miskolci székházában (Miskolc, Corvin u. 9.) Minden érdeklődőt tisztelettel vár!



Cseh László, a 16-os számú választókerület szocialista önkormányzati képviselője tisztelettel értesíti a körzetben élőket, hogy október 29-én (hétfőn) 15-17 óra között lakossági fogadóórát tart a Bűnmegelőzési Centrum épületében (Miskolc, Széchenyi u. 12.). Minden érdeklődőt tisztelettel vár!

Regionális kamara

Szakmai munkájuk erősítésére, illetve regionális feladataik egyeztetésére és koordinálására együttműködési megállapodást kötöttek az Észak-magyarországi régió kereskedelmi és iparkamarái. A szövetség célja egy egységes érdekérvényesítő és gazdaság szervező kooperáció kialakítása a három megye között.

■ LÉNÁRT VANDA

Heves, Nógrád és B.-A.-Z. megye kereskedelmi és iparkamarái csaknem hatezer vállalkozást képviselnek Észak-Magyarországon. A regionális összefogás ezek gazdasági hátterét, fejlesztését, érdekképviseletét kívánja javítani közös erővel.

A közös célért a szövetséget alkotó kamarák vállalják többek között a regionális szervezetekkel való kapcsolattartást, a regionális kötelezettségvállalást, közös gazda-

sági elemzések készítését, információs adatbázis létrehozását és közreműködést az állami támogatásokhoz szükséges prioritások meghatározásában.

Az európai uniós csatlakozás is szükségessé teszi a megyék közötti regionális közösséget, hiszen régiók vehetnek részt a különböző uniós pályázatokon is. Bihall Tamás, a B.-A.-Z. Megyei Kereskedelmi és Iparkamara elnöke azt mondja, az élet a régiók felé mozdult, az Európai Unió régiókban gondolkodik akár a fejlesztéspolitikában, akár a szakképzésben, de ilyen a kereskedelemfejlesztés, és más ágak, amelyek a gazdaság szereplői számára fontosak.

A kamarák 1994 óta működnek megyei szinten. A gyakorlatban már eddig is jól működő kapcsolatot most együttműködési megállapodás aláírásával tette hivatalossá a három megye kamarája.



A három megyei kamara vezetője írta alá a megállapodást: (balról) Tordai Péter Nógrád, Bihall Tamás Borsod és Bánhidy Péter Heves megyéből. Fotó: Juhász Ákos

Miskolci Nemzeti Estély

ÁTADTÁK A KARTAL-VECZÁN-DÍJAT

Balassa Zoltán mérnök, újságíró, közíró, Szabó Sándor lelkipásztor és Rivasz-Tóth Gyula orvos, gyermeksebész, a KÉSZ Miskolci Csoportjának elnöke – posztumusz – kapta meg idén a Kartal-Veczán-díjat.

Harmadik alkalommal rendezték meg a Fráter György Katolikus Gimnáziumban vasárnap a Miskolci Nemzeti Estélyt. Lezsák Sándor, az Országgyűlés alelnöke mondott ünnepi beszédet, és adta át a díjat.

2005-ben alapította a Keresztény Értelmiségiek Szövetsége Miskolci Csoportja a Veczán Pál-díjat, tizenkét, a nemzeti, keresztény gondolat jegyében fogant miskolci civil szervezet egyetértésével. Kartal

Erő atya, minorita szerzetes halála után, 2007 márciusában jelentette be a díj alapítója, hogy az ő nevét is szerepelteti a díj megnevezésében. Így jött létre a Kartal-Veczán-díj.

Közmeghallgatás

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése november 22-én (csütörtökön) 9 órától közmeghallgatást tart a Petőfi u. 1-3. sz. alatt,

a III. emeleti konferenciateremben. A közmeghallgatáson a város polgárai és a helyben működő szervezetek képviselői közérdekű kérdést és javaslatot tehetnek. Dr. Mészáros Miklós jegyzőhöz a közmeghallgatás előtt kérés, javaslat írásban is eljuttatható.

MVK-hírek

RÁSEGÍTŐ JÁRATOK. Az MVK Zrt. kollégái november 1-jén fokozott figyelemmel kísérik az utasforgalmat, és amennyiben szükséges, rásegítő járatokat indítanak. Mindenszentek napján a 44-es és ingyenes Cora-járatok nem közlekednek.

BÉRLETÉRVÉNYESSÉG. Mivel a november 1-jei ünnep miatt munkarend-átelvezések történnek, ezért az októberi bérletek november 7-én 24 óráig érvényesek. November 1-4. között minden bérlet-pénztár a bérletváltási időszakra érvényes munkaszüneti napi, november 5-7. között pedig valamennyi bérlet-pénztár a bérletváltási időszakra érvényes munkanapi nyitva tartással várja az utazóközönséget. November 7. után a bérlet-pénztárak a megszokottak szerint tartanak nyitva.

Mindenkit érhet jogeset

Tájékoztatjuk Tisztelt Olvasóinkat, hogy „Mindenkit érhet jogeset” címmel folyamatosan működik ingyenes jogsegélyszolgálatunk. Amennyiben jogi természetű problémájuk, kérdésük van, úgy kérjük, írják azt meg, és küldjék el szerkesztőségünk címére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkit érhet jogeset”. Lehetőségük van e-mailben is elküldeni kérdésüket, ezt az info@mikom.hu címre várjuk. Jogi szakértőink, dr. Strassburger Gyula és dr. Tulipán Péter ügyvédek állnak szíves rendelkezésükre.

MINDENT, AMIT A
FOGAMZÁSGÁTTLÁSRÓL
TUDNI KELL...

Tanácsok fiataloknak

Egészségügyi magazin a Miskolc TV-ben

miTV október 29-én, 19.30-tól

Megjelenik Miskolcon és B.-A.-Z. megyében 85 000 példányban, térítésmentes. Kiadó: Miskolci Kommunikációs Kht. Felelős kiadó: Karosi Imre ügyvezető.

Felelős szerkesztő: Horváth Imre. Főmunkatárs: Szepesi Sándor. Fotó: Dobrik Rezső, Juhász Ákos.

Marketingigazgató: Horváth Edit: 30/6634-425. Terjeszti az Inform Média Kft. Terjesztéssel kapcsolatos információ: 46/503-501/100. Törlesztés: MiGraf. Nyomda: Színeskép Nyomda. Szerkesztőség: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. Telefon: 46/503-506. Fax: 46/358-200. E-mail: minap@mikom.hu. Hirdetés: 46/503-509. ISSN 1785-6590

Lapunkat rendszeresen szemléli Magyarországi legnagyobb médiatitkos, az »OBSERVER«
BUDAPEST MÉDIATITKOS KFT.
1084 Budapest, VIII. ker. Auróra u. 11.
Tel.: 303-4738 • Fax: 303-4744 • http://www.observer.hu

1956-os forradalom és szabadságharc

HŐSEIRE EMLÉKEZETT AZ ORSZÁG

FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.

A téren több halott és számos sebesült maradt. A támadók ezután bezúdultak az épületbe; aki a tiszték közül nem tudott elmenekülni, a tömegharag áldozata lett.

A Hősök temetőjében 10 óra körül kezdődött a koszorúzási ünnepség. A diákok műsora után a résztvevők az '56-os hősök sírjánál, illetve emléktáblájánál helyezték el koszorúikat.

Háromgyed 12-kor a megyeháza bejáratánál a Megyei Munkástanács megalakulásának tiszteletére elhelyezett emléktáblánál folytatódott a koszorúzás. A forradalom mindkét kiemelkedő miskolci helyszínén ugyanis már október 23-án intézményesült a vezetés: az egyetemen az úgynevezett Diákszemélyi Tanács, a DIMÁVAG-ban pedig a Munkásszervező Bizottság irányította, amely a következő napon munkástanács alakult át. A testület ebben az épületben végezte munkáját 1956-ban.

A Szinavölgyi Néptáncgyűjtés műsorával kezdődött az október 23-i városi megemlékezés a Hősök téren. Itt emlékeztek meg arról a 25 miskolci áldozatról is, akik az '56-os véres megtorlás után civil áldozatokból mára hősökké lettek. Délután öt órától a minorita templomban ökumenikus istentisztelettel folytatódott az ünnepi programok sora. A négy miskolci egyházközösség vezetője október 23-



A Hősök emlékművénel is elhelyezték a kegyelet virágait.

Fotó: Dobrik Rezső

a keresztény üzenetét hirdette. Az ökumenikus istentisztelet után az '56-os hősök emlékműjénél gyertyagyújtással fejeződött be az október 23-i városi megemlékezés sora.

Miskolcon szerdán négy helyszínen folytatódott az 1956-os forradalom és szabadságharc emlékhelyeinek megkoszorúzása. Élőtüket fiatalon feláldozó hősekre, Miskolc nagy költőjére és az egykori nagyüzemek munkástanácsainak tagjaira emlékeztek a résztvevők.

A Szentpéteri kapui Romek-emlékoszlopnál kezdődött a megemlékezés. A lengyel fiatalember csupán 23 évet élt, 1956-ban Poz-

nanban halt hősi halált. Emlékét kegyelettel őrzi Miskolc, ezt a Szentpéteri kapuban 1992-ben állított emlékmű is jelzi, amelynek talapzatánál a város nevében Orosz Lajos alpolgármester és Mihalecz Péter aljegyző koszorúzott, de elhelyezték virágaikat a megemlékezésen részt vevő pártok és társadalmi szervezetek képviselői is.

Misley Emese gyermekként, 13 évesen lett az 1956-os forradalom és szabadságharc áldozata. Miskolc város hősi halottjának emléktáblájánál a Széchenyi út 90. szám alatt sokan gyülekeztek, hogy lerójják kegyeletüket a tragikus sorsú kislány emléke előtt. Az emlék-

táblánál a hagyományokhoz híven a Bársony János Általános Iskola diákjai adtak műsort. Az egyik tisztelő még verset is írt Misley Emese emlékére. A megemlékezés ezen a helyen is koszorúzással ért véget.

Ezután a Kossuth utcába indultak az emlékezők, ahhoz a házhoz, amelyben 1956. október 23-án Szabó Lőrinc barátjával, Illyés Gyulával irodalmi estet tartott. A ház falán elhelyezett emléktábla mellett a Szabó Lőrinc Általános Iskola tanulója, Burgony Flóra, a nagy költő Séta közben című versét szavalta el. A tisztelők itt is lerótták kegyeletüket és a város vezetőin kívül a pártok, a társadalmi és civil szervezetek képviselői is elhelyezték virágaikat az emléktáblánál.

Az egykori Dégfalán lévő emléktábla annak állít emléket, hogy az '56-os forradalom első Munkástanácsa a DIMÁVAG Gépgyárban alakult meg. A megyei munkástanácsokba delegált emberek maximálisan élvezték a mögöttük álló néptömegek bizalmát, de a munkástanácsok megfogalmazták követeléseiket. A kegyeleti rendezvényen a résztvevők koszorúkat helyeztek el az emléktáblánál, végül csak úgy, mint az addigi helyszíneken, itt is a Szózat hangjaival ért véget a megemlékezés.

Fűjtató

ŐSZUTÓ HAVA

BEKES DEZSŐ

Ha népszavazást rendeznének arról, hogy érdemes-e megtartani a naptárban a novembert, bizonyára sokan voksolnának a kipenderítésére. Sokan, de remélem nem a többség, mert ez azért méltatlan eljárás lenne őszutó havával szemben. Akkor is, ha ez a se nem ősz-, se nem tél hónap olykor hűvös esőkkel, ködökkel, influenzával köszönt ránk. Egyszóval barátságatlan időszak ez, és néha úgy érezzük, mint ha legalább kétszer olyan hosszú ideig tartana, mint naptári társai.

Szép számmal vannak, akik még azt is a rovására írják Szent András havának, hogy az év legszomorúbb ünnepével, mindenszentekkel, illetve a halottak napjával indul. Nem osztoz nézetüket. A halottak napja ugyanis, bár könnyes-bús, mégis felemelően szép. Elindul az ország népe a temetők felé, mert ilyenkor még azok is találkoznak a sírkeretekben, akik egyébként alig-alig ápolják a rokoni kapcsolatokat. Egy csokor krizantémmal és némi gyomlálással, söprögetéssel a sír körül letudni vélünk számos régi mulasztást. Jobbik eszünkkel tudjuk ugyan, hogy önáltatás ez, mégis reménykedünk, hogy legalább így utólag bocsánatos bűnnek számít a sok elmaradt látogatás, ünnepi jókívánság, apró ajándék, kedves szó, simogatás.

De nem csak ezzel a felemelő nappal segít feledtetni a mostoha időjárást november. Jól ki van az találva, hogy számos olyan névnap is van ebben a hónapban, ami okot adhat egy jó vacsorára, újbor kóstolására, de még danászásra is. Itt van például Márton napja (11-én), amikor szépen meghíznak a libák, e szárnycsapat pedig tepsiben sültve vagy ludas kásának elkészítve igaz öröme a gyomomak. Így aztán Márton, – nem kis mértékben a liba miatt – azok is ünneplik, akiknek nincs olyan barátja, rokona, aki erre a névre hallgat. Erzsébettel, Katalinnal, Andrással már más a helyzet. Ők olyan szép számmal vannak a naptárban, hogy alig akad ember, akinek a családjában, baráti körében ne akadna egy-egy köszönteni való ember. Erzsébettel azonban vigyázni kell, mert – a népi hiedelem szerint – előfordul, hogy „megrázza a pendelyét”, és leesik az első hó. De ki törődik vele, ha meleg szobában lehet ünnepelni, vagy az ilyenkor még kissé zavaros újjal, vagy a szép fényű tavalyi borral.

Ezért mondom én, hogy kár lenne a divattal haladva szavazásra bocsátani, és népítélettel eltávolítani a naptárból a novembert. Hisz van benne szomorú is, vidám is, szép is, csúnya is, vagyis épp olyan, mint az életünk.

FIDESZ-MEGEMLEKEZÉS

Ünnep a demokratikus értékekért

FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.

Szinay Attila, a Fidesz – Magyar Polgári Szövetség Miskolci Szervezetének elnöke kiemelte: olyan annyira fontosnak tartják a demokratikus értékeket, hogy a tavalyi ötvenedik évfordulót elrontó budapesti rendőri brutalitás miatt tiltakozásul, illetve amiatt, hogy a mai napig nem találták meg az igazi felelősöket és nincs igazi felelősségre vonás ezzel kapcsolatban, úgy gondolták, a kormányzó pártokkal fémjelzett ünnepségeken idén a Fidesz és a KDNP politikusai nem vesznek részt Miskolcon. „Csak az borzaszt el, hogy ugyanazok fognak majd rehabilitálni, akik most felakasztanak!” Ez volt Nagy Imre jóslata és ez a mottója

Mészáros Márta „A temetetlen halott” című filmjének, amely a forradalmár miniszterelnök utolsó éveit követi nyomon, és amelyet az évforduló tiszteletére vetítettek a Kossuth moziban. Az ünneplők a film megtekintése után fáklyák fénye mellett vonultak át a Hősök terére, ahol az ünnepi megemlékezés után Répássy Róbert or-

szággyűlési képviselő mondott beszédet. Beszédében úgy fogalmazott: azt szeretnék, hogy ünnepeink összekössék társadalmunk tagjait, ugyanakkor egy felmérés szerint október 23-a a leginkább megosztó nemzeti ünnepünk. A képviselő feltette a kérdést: lehet-e egyszerre valaki Nagy Imre és Kádár János örököse is?

Mi fán terem a szépség?

Keressük a MaxX Autó legszebb arcát!

A MaxX Autó nem akármilyen kezdeményezésbe kezdett, szeptemberben elindította a MaxX Autó Legszebb Arca Versenyt, amelyre olyan attraktív hölgyek jelentkezését várják, akik nem riadnak vissza egy kis versengéstől.

A színvonalas megmérettetés döntőjére és egyben gálájára a tél folyamán kerül sor, az előzetes tervek szerint a Miskolc Plazában. Az exkluzív esemény fényét a szép lányokon kívül közismert és illusztris személyek is emelik majd, és ter-

mészetesen a street-wear, az estélyi ruhás, valamint a fürdőruhás felvonulások átöltözési szüneteiben látványos kísérőprogramok szórakoztatják majd a nagydíjazott közönséget.

A versenyre a 18–24 év közötti korosztály jelentkezését várják, magasság szempontjából pedig előny a 170 cm feletti, de nem szigorú kritérium. A versenyre egész alakos, színes fotóval lehet jelentkezni a mellékelt szelvény kitöltésével és beküldésével, jelentkezési határidő: 2007. december 31.

A beérkező jelentkezők közül a szigorú zsűri – akik körét a média jeles személyiségei alkotják majd – a hűsz legszebb hölgyet választja ki és juttatja tovább a döntőbe. Az első három helyezett (valamint a közönségszavazás nyertes) értékes ajándékok birtokosai lesznek. Többek között autóhasználatot, a MaxX Autó hirdetésein való szereplési lehetőséget, a NIVO Divat-team manöken csapatában való fellépési lehetőséget, és még sok egyéb értékes ajándékot nyernek.

Modernizált ügyfélszolgálati iroda

A Tiszántúli Gázszolgáltató Zrt. elsődlegesen tartja ügyfelei minél magasabb színvonalú kiszolgálását. Ennek érdekében folyamatosan fejleszti ügyfélszolgálati rendszerét, melynek legfrissebb eredménye a megújult miskolci ügyfélszolgálati iroda.

Az új iroda a Széchenyi utca 56. szám alatt várja ügyfeleit. A várakozási idő csökkentése érdekében sorszámhúzó automatát állítottak fel, melynek használatában az ügyfélszolgálat munkatársai nyújtanak segítséget.

Az alkalmazott magas szintű technikai megoldások, valamint az ügyfélhívó-rendszer a tervek szerint mérséklék, megszüntetik az irodai sorban állást, várakozást, és biztosítják a kényelmes, személyre szóló kiszolgálás feltételeit. Az ügyfelek kényelmét szolgálja az iroda jó megközelíthetősége és a minden helyiségbe beépített légkondicionáló,

emellett pedig fontos, hogy már a mozgásukban korlátozott ügyfeleknek sem kell akadályokkal számolniuk. Az új irodában egyidejűleg 8

munkatárs áll az ügyfelek rendelkezésére: hétfőn, kedden és csütörtökön 8–15 óráig; szerdán 8–18 óráig; pénteken pedig 8–13 óráig.

FÖLDTUDOMÁNYI DIÁKKONFERENCIA

2005 decemberében az ENSZ közgyűlésén döntést hoztak arról, hogy 2008-at a Föld Bolygó Nemzetközi Événél nyilvánítják.

Ennek apropóján a Miskolci Egyetemen Országos Középiskolai Földtudományi Diákkonferenciát rendeznek. Megszámlálhatatlan kezdeményezés, esemény zajlik, mely a Földdel foglalkozó tudományos ismeretek terjesztését, népszerűsítését szolgálja. Hasonló szellemben született a Magyarhoni Földtani Társulat Oktatási és

Közművelődési Szakosztálya, valamint a Miskolci Egyetem Műszaki Földtudományi Kara közös kezdeményezése. Ez arra irányult, hogy összegyűjtse azokat a középiskolai diákokat, akik a földtudományok valamelyik ágával a tananyagon túlmenően foglalkoznak, kutatásokat végeznek, és egy konferencia keretében lehetőséget nyújtson nekik, hogy az így szerzett ismereteiket egymással és az érdeklődőkkel megosszák. A rendezvény időpontja november 9–10., helyszíne a Miskolci Egyetem A/1 épület, 3. és 102. terem.

ELADÓ LAKÁS!

Debrecenben az Egyetem sugárúton eladó egy igényesen felújított, 1,5 szobás, 36 m² alapterületű lakás, szükség esetén akár bútorral is. Járólap, laminált parketta, szép fürdőszoba, fából készült beépített szekrények és konyhabútor. Ideális helyen, kiváló közlekedéssel. Irányár: 7,9 M Ft
Érdeklődni: 06-20/969-0590

LEGYEN MINDIG MEGFELELŐ AUTÓJA!

Zenit-Auto Rent
Autókölcsonzó

SEMÉLY-, ÉS KISTEHERGÉPKOCSIK, MIKROBUSZOK, BUSZOK, LAKÓAUTÓK BERLESE, FLOTTAKEZELÉS, SEMÉLYRE SZABOTT TARTÓSBÉRLETI KONSTRUKCIÓK!

3519 Miskolc, Miskolctapolcai út 25.
Tel/Fax (46)561-560, (46)564-255
e-mail: auto@zenitautorent.hu / web: www.zenitautorent.hu



SIMPLY GLEVER • EGYSZERŰEN NAGYSZERŰ

KERESSÜK A MAXX AUTÓ LEGSZEBB ARCÁT!!

A SZÉPSÉGBEN IS MAXIMÁLISAN VEZETÜNK!

Ha úgy érzed, maximálisan elégedett vagy magaddal, jelentkezz! Nincs más tennivalód mint >>> Töltsd ki a szelvényt, és hozd be szalonunkba, vagy küldd el címünkre egy egész alakos fotó kíséretében! A díjazottak értékes nyereményekkel gazdagodnak. A döntőre a Miskolc Plazában kerül majd sor az tél folyamán! Bővebb részletekről a MiNapból, valamint a www.maxxautomiskolc.hu webről értesülhetsz!

Név:				
Cím:				
Tel. szám:	E-mail:			
Életkor:	Magasság:	Testúly:		

MaxX Autó - Miskolc

3711 Szirmabesenyő, Miskolci út 16.

Jelentkezési határidő: 2007. december 31.

Miniszeri kitüntetés

EGYRE SIKERESEBB A KATONAI FESZTIVÁL

A nemzeti ünnep alkalmából október 18-án rendezett ünnepségen – a Stefánia-palotában – dr. Vadai Ágnes, a HM államtitkára különböző miniszeri és államtitkári elismeréseket adott át társadalmi szervezetek aktivistáinak, magánszemélyeknek, a honvédelem ügye melletti elkötelezettségük elismeréseként. Az eseményen I. osztályú Honvédelemért kitüntetett címet, érdemreosztást és oklevelet vehetett át Fodor Zoltán miskolci önkormányzati képviselő – a Díszelgő Alegységek és Fúvószervezetek Miskolci Fesztiváljának elindítója és egyik szervezője is.

SZEPESI S.

Az ünnepségen a HM Honvéd Vezérkart Mikita János mémök al-tábornagy, a vezérkari főnök helyettese képviselte. Az elnökségben – mások mellett – helyet foglalt Gyenes Judit, az 1956. októberi

Nagy Imre-kormány honvédelmi miniszterének, Maléter Pálnak az özvegye is. Vadai Ágnes beszédében hangsúlyozta: a forradalom eseményei bebizonyították, hogy a nemzeti érzés, a nemzeti összetartozás még mindig az egyik legerősebb kohéziós erő egy társadalom-

ban. Az ünnep alkalmát ad arra is, hogy a honvédelmi tárca, a hagyományoknak megfelelően elismerését fejezze ki azoknak, akik a honvédelem ügyét szolgálják és támogatják. Mint az államtitkár fogalmazott: ezek az aktivisták képeznek hidat a társadalom legszélesebb körei és a honvédség között.

Fodor Zoltán 2005-ben indította el a Díszelgő Alegységek Miskolci Fesztiváljának szervezését. A nemzeti katonai seregszemlélt 2006 nyarán rendezték meg először, a Honvédelmi Minisztérium és a miskolci önkormányzat támogatásával. A fesztivál idén kiegészült a katonazenekarok fellépésével: Miskolc és néhány környező település több pontján, látványos őrsváltásokkal, fellépésekkel mutattak be az USA, Ausztria, Csehország, Görögország, Horvátország, Lengyelország, Magyarország és Szlovákia reprezentatív alakulatai, s a Magyar Honvédség négy zenekara. Miskolcra hozták és kiállították a Szent Korona egyik hivatalos másolatát a minorita templomban, s a rendezvény ideje alatt, végig látható volt a „Most jó lenni katonának” elnevezésű toborzó kiállítás. A fesztivállal kapcsolatban Bocskai István, a társszervező Honvédelmi Minisztérium szóvivő-



Fodor Zoltán a miniszeri kitüntetéssel.

je úgy nyilatkozott: a hagyományteremtő szándékkal szervezett, igen látványos rendezvénynek csupán egyik célja, hogy bemutassák a különböző országok díszelgő alegységeit, s a magyar szerződéses haderő egyes elemeit.

– A fesztivál reményeink szerint – mindemellett – jól szolgálja a honvédség népszerűsítését, a „katonai imázs” növelését, a toborzást, a pályára irányítást, továbbá a katonai hagyományok ápolását is – fogalmazott Bocskai István.

Fodor Zoltán lapunknak elmondta: azon vannak, hogy a fesztivál évről évre színesebb, látványosabb legyen, s igazi miskolci attrakcióként, nemzetközi hírnévre tegyen szert. Mint a képviselő fogalmazott, meglepte a miniszeri elismerés – nem számított rá, de tagadhatatlanul jólesik –, és szeretné, ha egy kicsit mindenki magáénak érezné, aki munkájával hozzájárult a kezdeményezés sikeréhez. A képviselő megemlítette, hogy hamarosan újra megnyílik az Avason az 1991-ben megszüntetett haditechnikai park is, ehhez nemrégiben sikerült szereznie a honvédségtől két ágyút és egy páncélozott szállító harcjárművet. Jelenleg az eszközök hatástalanítása folyik.

Regényes Dél-Borsod



Hajdú Imre (balra) közíró Regényes Dél-Borsod című kötetét mutatták be csütörtökön a Kazinczy könyvesboltban. A könyvet és az író munkásságát Karosi Imre a Miskolci Kommunikációs Kht. igazgatója méltatta.

HALOTTAK NAPI MEGEMLEKEZÉS

November 1-je a halottakra való emlékezés napja. Ezen az ünnepen szinte mindenki kilátogat a temetőkhöz, meglátogatja elhunyt hozzátartozóit. Megtelnek a sírok virágokkal, gyertyákat és mécseseket gyújtunk elvesztett szeretteink tiszteletére.

Városunkban a Szentpéteri kapui temetőt is sokan keresik fel ezen az ünnepen. A méltóságra és a kegyeletiségre való tekintettel kéri, az alábbiak szerint látogassák a temetőt:

A temető területére autóval október 30-ig lehet behajtani érvényes egyszeri behajtási engedéllyel. Október 31-én csak a rokkant jelzéssel ellátott gépjárművek, míg november 1-jén csak gyalogosan lehet eljutni a megemlékezés sírhelyeihez.

A szokásos nyitva tartás szerint október 1-jétől október 29-ig 8–17 óra közötti időszakban róhatják le a kegyeletüket a látogatók, október 30.–november 1. között viszont hosszabbított nyitva tartással 8 órától 21 óráig.

A temető zavartalan megközelítése és a zűrlés elkerülése ér-

dekében kéri a megemlékezőket, hogy lehetőség szerint a tömegközlekedési eszközöket vegyék igénybe.

Október 15.–november 4. között a temető főbejárata mellett kihegyezett pavilonokban a hagyományoknak megfelelően lehetőséget biztosítanak virágok, koszorúk, gyertyák és mécsesek vásárlására.

Kéri a hozzátartozókat, hogy a balesetek elkerülése érdekében a régi sírlelkeket a ledőlés ellen megerősíteni szíveskedjenek.

Az imaliturgiák helyszínei és időpontjai:

November 1. (csütörtök) Szentpéteri kapui temető nagy ravatalozója: 9 óra Fehér Norbert református lelképásztor, 10 óra Sándor Frigyes evangélikus esperes, 11 óra Csajoszi Szabolcs görög katolikus segédlelkész, 12 óra Szőnyi Gábor polgári szónok, 13 óra dr. Berkes László római katolikus plébános, 14 óra Pácsi András polgári szónok, 15 óra Holczer József római katolikus kánonok, 16 óra Lovász József polgári szónok, 17 óra Hess István római katolikus plébános.

November 1. (csütörtök) Vasvári temető: 11 óra Pácsi András polgári szónok, 12 óra Kormos István református nagytiszteletű úr, 14 óra Kóvári F. Dániel római katolikus lelkész, 15 óra dr. Szarka János görög katolikus parókus, 16 óra Szőnyi Gábor polgári szónok.

Művészdíjakok jövőképe



A miskolci diákok a 2056-os ünnepet „álmodták meg”.

A Gábor Áron „Művészeti Iskola” Szakközépiskola is részt vett a „Budapest '56 Jövőkép” elnevezésű képzőművészeti pályázaton.

A Forradalmárok Útjának hatalmas körképét állították össze egy óriás szabadtéri kiállításként a budai rakparton a Parlamenttel szemben. Az impozáns installáció három napig volt látható az ünnep

tiszteletére. Az óriás körkép különlegessége, hogy korabeli archív képek, a múlt reprodukciója helyett a jelen fotói alapján a 2056-os, azaz a száz évvel a forradalom utáni városképet képzeltek el, és tervezték meg a középiskolás és főiskolás művészdíjakok. A Gábor Áron „Művészeti Iskola” Szakközépiskola 11 művészdíjára küldte be pályamunkáját, és mindegyik kiállításra került.



UNIQA Biztosító Zrt.



Siktár Éva biztosítási ügynöksége

Örömmel értesítem kedves meglévő és leendő ügyfeleimet, hogy ügynökségi irodám teljes körű biztosítási- és hitelügyintéssel várja megrendelőit. Nyitvatartási idő: h-p 9.00–13.00. Az iroda előtt a parkolás ingyenes.



Med Help betegségbiztosítás
Széles körű biztosítási szolgáltatás az optimális gyógyulás érdekében, a családi kassza megterhelése nélkül.

Egyhavi díj vissza, kármentesség esetén.
Info: www.uniqa.hu

3530 Miskolc
Teleki Blanka u. 2.

Telefonszám: 06-30/963-1795
Faxszám: 06-46/381-107
E-mail: siktareva@freemail.hu

Kamaraszínház

Csontos öreg hölgy a majmok országából

GYARMATI BÉLA

A rendező – szerencsére csak nyilatkozatában – túllát a célon, amikor *commedia dell' arte*-ként minősíti a Charlie nényét. Mert Isten őrizze, hogy rögtönzésekkel „csírázzon tovább” az előadás, veszélyeztetve az erős, szerzői konstrukció épségét, illetve arányait.

S ezzel már jeleztem is, hogy mi a darab legfőbb erénye, amit nem cáfol, nem kérdőjelez meg az előadás. Korcsmáros György rendező munkája közben láthatóan bízott Brandon Thomas hihetetlen fordulatokban gazdag forgatókönyvében, mely remek színpadi szituációk forrása, s immár négy nemzedéknek nyújtott színházi élményt szerte a világon. Ezért (bár egy újszülöttnék minden vicc új) felmentve érzem magam a tartalmi ismertetés alól. Kíváncsi volnék viszont, hogy milyen egy kínai előadása a Charlie nényének? Nos, Aldobolyi Nagy György zenéje és Szemes Iván dalszövegei nélkül nyilván szegényebb – legalábbis az európai ember számára. (A műsorfüzetből nem derül ki a fordító neve, pedig megérdemelne.)

Az ilyen karakterű daraboknál különösen fontos a milió és a korra, kultúrára utaló jelmez. Bozóki Mara szakmai jártasságával, ízlésével (utóbbi főleg az öltöztetésre vonatkozik) méltó alkotótárs.

Szóval nem *commedia dell' arte* (a kötött szövegek eleve korlátot szabnak a rögtönzésnek), de igenis komédia, sőt bohózat – megengedett és megengedhető improvizációkkal – az, amit a Kamaraszínházban láttunk.

Közhely, hogy a komédia nehéz műfaj; mindazonáltal nem árt rá időnként emlékeztetni. Ezt nyilván megtette a rendező is, amikor az együttes fiatal színészeit instruálta. Ők (Keresztesi László, D. Derecskei Zolt) nagy odaadással ugyan, de inkább „csinálták” szerepüket, mint élték. A két ifjú hölgy (Szegő Adrienn, Szirbik Bernadett) sem sokkal több bájos jelenség. A színészszerettség, játékmesteri munkának köszönhető, hogy gördülékeny, dinamikus produkciót láthattunk, amit néhány formátumos alakítás tett emlékeztetéssé.

Nincs magyar színpad, ahol Szirtes Gábor ne aratna sikert Spittigue szerepében – és sok minden másban is). Humora a lényéből fakad, s immár bőven van szakmai tapasztalata is. Mind verbális, mind színtitív rögtönzései azért különösen komikusak, mert váratlanok, ugyanakkor dramaturgiai indokoltak.

Magam is vártam a Donna Lucia (Seres Ildikó) és az ezredes (Kincses Károly) kettősét, a slágerré lett „Orchideákat”. A nosztalgikus duettben szívesen mutatkoznak prózai színészek is, akik aztán parlandózza (ének-beszédben) adják a számot. Nos, ezúttal remekül ötvöződtek a színészi képességek és az énekesi kvalitások. Mégsem lett amolyan „önálló szám” a kettős; szépen szervült a cselekménybe. (Más kérdés, hogy pódiumon is szívesen meghallgatnám.)

Hogy nincs kis szerep – azt más-más lehetőségek közepette – Jancsó Dóra és Somló István bizonyította. Jancsó (Ella Delaheay) persze szép, de a szökökút pisilő szobrával való találkozásához nem elég a szépség, meg kell állítani kicsit a levegőt – remek volt. Somló inasa, fanyar humorával, de egész jelenlétével jól érzékeltette az angol kolégiumok atmoszféráját.

Jó szemre vall, hogy a választható fiúk közül a legférfiasabbra bízott Babberly figurája, aki végig női jelmezben domborítja az ál Donna Lucia D'Alvarez. Veszélyes szerep, mert erősen csábít a fel színészségre, magamutogatásra. Szerencsére semmi ilyen nem láttunk. Az pedig, hogy Molnár Sándor Tamás intenzíven jelezte elfojtani kényesült férfiasságát – ha ez a helyzetből fakadt – természetes; hozzátartozik a figura habitusához. Különböznél már mi is elhittük volna, hogy csontos öreg hölgy a majmok országából. Mert a legmulatságosabb az volt, hogy időnként Babberly annyira beleléte magát szerepébe (grotteszk mozgása harmonikusabbá vált, magasabb regiszterekben modulált), hogy szinte maga is elhitte, hogy nővé vált a jelmezben. Ez a metamorfózis lehetőséget adott a hangnem, hangszín, hanglejtés és mozgás ismételt változtatására.

Majoros István koreográfiája talán túlságosan is figyelembe vette a szereplők – professzionálisnak éppen nem mondható – táncosságát. Regős Zsolt zenei igényessége, stílusérzéke ebben a műfajban is megmutatkozott.

Gazdálkodj okosan!
a Plaza mellett

SX4 13 277 Ft/hó

Swift 9868 Ft/hó

Új Suzuki 1 990 000 Ft-tól!

600 EZER FT BESZÁMÍTHATÓ FELÁR

Még 4 nap, ne maradjon le róla!

Mozgáskorlátozott-utalványát 850 000 Ft értékben beszámítjuk!

Ajánlatunk 2007. október 31-ig. Illative az akciók készlet erejéig érvényesek. A különböző akciók nem vonhatóak össze és nem válthatók készpénzre. Üzemianyag-fogyasztás (kombinált): 5,0-7,6 l/100 km • CO₂-kibocsátás (kombinált): 122-182 g/km.

BABUS SUZUKI (a Plaza mellett)
3525 Miskolc, Régiópost u. 29,
Tel.: 46/506-008, 46/506-009
www.babussuzuki.hu

SUZUKI
A mi autónk

KLÍMADISZKONT
ŐSZI AKCIÓ

2007. 10. 24–12. 31. között nálunk vásárolt és munkatársaink által beszerelt klímaberendezések árából

10% engedményt biztosítunk.

Klíma- és légtechnikai berendezések forgalmazása, telepítése, szervizelése, karbantartása. Ingyenes helyszíni felmérés!!!



Bemutatóteremünk: 3527 Miskolc, József Attila u. 36. sz.
Tel./fax.: 46/324-920, mobil: 06-20/957-5323
Web: www.klimadiszkont.hu

Mesés vasárnap

Az egyéves Művészetek Háza szeptemberben indította újára Mesés vasárnap című sorozatát.

A gyerekeknek, szülőknek és nagyszülőknek szóló programok kellemes családi kikapcsolódást ígérnek. November 4-én vasárnap

11 órától Kéri Kitty: Kalandra fel! című műsorával várja a gyerekeket. Az előadás egy zenés utazásra invitál a Föld körül, a gyermeki képzeletet is segítségül hívja.

November 25-én vasárnap szintén 11 órától Halász Judit lép színpadra Szeresd a testvéred! című legújabb lemezével.

PERBESZÉDVERSENY A MISKOLCI EGYETEMEN

A Bűnügyi Tudományok Intézete november 28-án 16 órai kezdettel ismét perbeszédversenyt rendez III., IV. és V. éves joghallgatók számára. A verseny helyszíne az ÁJK mintatárgyaló (C/2 épület).

A legjobb védő- és vádbeszédet előadó hallgatók értékes jutalomban részesülnek, és meg-

Cigánytánc Fesztivál

AB-A-Z. Megyei Területi Cigány Kisebbségi Önkormányzat október 28-án, 17 órától Miskolcon az Ifjúsági és Szabadidő Ház nagytermében tartja a 2007. évi Nemzetközi Cigánytánc Fesztivál gálaelőadást.

A fesztiválon Szlovákia, Románia, Ukrajna, Oroszország, Lengyelország, valamint Magyarország táncosai vesznek részt. A belépés díjtalan!

ajánlott jegyet kapnak büntetőeljárás jogból. A zsűri tagjai az igazságszolgáltatás megyei szervei által delegált tekintélyes szakemberek és az egyetem oktatói.

Jelentkezési határidő: 2007. november 15., 12 óra dr. Nagy Anita egyetemi adjunktusnál.

FIATAL IRODALMÁROKAT VÁRUNK

A Műgond – korábbi nevén Új Holnap – Stúdió várja a magukban tehetséget érző fiatal irodalmárokat. Foglalkozásaik kéténtente, páros héten szerdán vannak 16 órától a Miskolci Galéria (Miskolc, Rákóczi u. 2. sz.) Dörlypincéjében. Érdeklődni Fecske

Új lakók a parkban

SZÁZEZER ÁLLATKERT-LÁTOGATÓ

A Miskolci Állatkert és Kultúrparkban a nagy éves forgalom miatt az ünnepnapokra várták, hogy a látogatottság elérje a bűvös százezret! Ám – a remek időjárásnak is köszönhetően – már október 21-én, vasárnap üdvözlőhették a százezredik látogatót. A szerencsés látogató – Szilágyi Marianna és családja Túrkevről – állatkerti ajándécsomaggal és éves bérlettel gazdagodva nézhette meg a népes állatseregetlet.

Újdonságokkal várják a látogatókat, Dávid személyében szarvasbika érkezett a miskolci nőstény csapathoz. A sisakos kaméleon nőstény lerakta több mint harminc tojását. A kikelés ideje több mint öt hónap múlva esedékes, és a mesterséges körülmények hátrányai ellenére bíznak



Pilcz Olivér igazgató adta át az állatkert ajándékát Szilágyi Mariannának és családjának.

a sikerben. Karcsi samár párt kapott: Csoki, a csinos számarkanca jelenleg a kötelező karanténoszási időt tölti le az elkülönítőben, de hamarosan látható – sőt majd „lovagolható” is – lesz a barátságos háziállat.

Újabb terráriumi állatfaj, mely meglepetést okozhat a látogatóknak a hétvégén látogatható oktatóteremben: a koronás levélálló sáskák az álcázás nagymesterei. A kedvenc, simogatható – ámde magányos – gabonasíkló helyett mostantól egy gabonasíkló pár várja

az érdeklődő tekinteteket az oktatóteremben, illetve a bátrak érintését az állatbemutatókon.

SZÜRETI BÁL

Az Avas Nyugdíjas Egyesület nagyszabású szüreti bált rendez október 27-én, (szombaton) 17 órától a selyemréti Petőfi Sándor Kollégiumban. Minden érdeklődőt szeretettel vár a rendezőség.

A MEGÚJULÓ BELVÁROS (70.)

Egy nem tervezett homlokzatfelújítás

A MIK Miskolci Ingatlan-gazdálkodó Zrt. egy 2004/2005-ös, a belvárosi épületekre kiterjedő nyilvántartása szerint a Szechenyi I. u. 35. sz. épület „kényszer” vegyes társasház besorolást, minősítést kapott. Ekkor az épületnek még 15%-a önkormányzati, 85%-a pedig magántulajdonban volt.

■ DOBROSSY ISTVÁN

Az épület kezelője a MIK Zrt., s az ekkori becslés szerint a szükséges homlokzat- és tetőfelújítás becsült összege tízmillió forintot tett ki. A tulajdoni arányok azóta megváltoztak, az épület viszont nem maradhat ki a főutca homlokzatfelújítási programjából.

A levéltári dokumentumok szerint ez az utca vonalával párhuzamos nyeregtetűjű épület az 1880-as években foglalta el helyét a két szomszédos, már meglévő épület között. Környezetéből különösen magas földszintjével emelkedik ki. A földszint valamennyi nyílása íves záródású volt. Ez vonatkozik a háromrészes osztópárkány aljáig vezetett két szélső nyílásra is, amelyek közül a nyugati az üzleti bejárat volt, a keleti pedig a kapuátjáró. A földszint középrizalitjában négy féloszloppal övezve három nyílászáró kapott helyet, fölöttük pedig egy-egy úgynevezett hajóablak helyezkedett el. Még egy 1959-es fotópályázatra készült munkán is jól látható, hogy ezek a kerek ablakok gazdag stukkóornamentikás keretelést kaptak.

Az épület földszintje az 1960-as években komoly, de nem helyrehozhatatlan károsodást szenvedett. Az íves ablakok fölötti kerek, stukkódíszes ablakokat megszüntették, helyüket téglány alakú nyílászárók foglalták el. Ugyanilyenre cserélték a két szélső tengely íves, háromszögű, nyitható ablakait is. A portálalakítások eredményeként az egykori fából készült tokokat és kereteket alumínium vál-

totta fel, a féloszlopokat pedig egyszerű cementhabarcs-fröcsköléssel tartósították.

Az ötaxisú homlokzat középrizalitját az emeleti traktusban is négy monumentális, nagykiülésű féloszlop tagolja. A féloszlopok (ellentétben a földszinti résszel) címerpajzsos, lemezpárkányos oszlopszélekről indulnak. A féloszlopok több mint egyharmadnyi alsó szakaszát igen dekoratív, úgynevezett groteszk stukkó ornamentika borítja. További részük és fejezetük toszkán, illetve kompozit elemekből áll össze. Mind a középrizalit, mind a két szélső mező ablakai azonos keretelésűek. A félköríves ablakok kerete páros törpelpizénákból, hermás, illetve az ezeken ülő timpanonos szemöldökpárkányból áll. A szemöldök timpanonjának párkányát fogazott sor díszíti. A keret ívháromszögeiben növényi ornamentikából komponált változatos stukkódísz látható. Az emeleti ablakok alatt az ablaknyílások szélességé-

ben baluszteres vakmellvédek találhatók.

Az épület legértékesebb tartozéka, vagy szerelvénye a jobbszélső tengelyben lévő bejárati kapu dekoratív vasrácsa. Mindkét szárnyon szövevényes, csavart, zsinór-szerűen összefonódó pálcákból komponált világító rács van. Az egyik szárnyon M, a másikon K. monogram látható, utalva az építető Mahr Károly (1830–1885) nevére. A kapu felülvilágító részében a szárnyaknak megfelelő osztásban szimmetrikus, szabadon álló pártaszzerű rács látható. A kapuzat – megfelelő tisztítás és restaurálás után – a főutcai épületek legszebb nyílászárói közé sorolható.

A hangulatos, kosárfűves kapun túl még megmaradt egy magasföldszintes, zártudvarú lakóépület. A belső utcának a bontások és a szomszéd épület keleti tűzfala ellenére is intím hangulata van. A főutcaról a tömbbelsőben kialakítandó térre kellemes átjárást lehet biztosítani.



JUBILEUMI BENKÓ-KONCERT



Ötven éve zenélnék.

November 17-én, szombaton este tartja a Benkó Dixieland Band Miskolcon a nagy érdeklődéssel várt 50 éves jubileumi koncertjét. A koncertnek a Művészetek Háza ad otthont, az együttes előzenekara a Miskolci Dixieland Band lesz. Benkóék meghívott sztárvendégei lesznek

Micheller Myrtil, Berki Tamás énekesek és Deseő Csaba hegedűművész.

Jegyeket a Művészetek Házának jegypénztárában lehet – akár előzetesen is – rendelni, vásárolni. Az első száz vásárló 3900 forintért, a továbbiak 4900 forintért vehetnek jegyet.

Moziműsor

Kossuth-terem: november 1–november 5. között, 16.30 órakor *Hasutasok*, magyar vígjáték, 18.30, 20.30 órakor *A csapda*, szerb–német–magyar film-dráma, november 6–7., 16.30, 18.45, 21 órakor, *Piaf*, francia–angol–cseh film-dráma.



Hevesy Iván-terem: november 1–november 5. között, 17, 19, 21 órakor, *A királynő*, angol–francia–olasz életrajzi dráma, november 6–án 17, 19, 21 órakor, november 7-én 17, 21 órakor *Moliere*, francia vígjáték, november 7-én, 19 órakor Európa Filmklub: *Oldboy*, dél-koreai thriller.



Művészetek Háza, Béke-terem: november 1–november 7. között, 16, 20 órakor *Dolina* (Az érsek látogatása) magyar játékfilm, 18 óra *Next – A holnap a múlté*, amerikai sci-fi.

Művészetek Háza, Uránia-terem: november 1–november 7. között, 15.30, 17.45, 20 órakor *Megy a gőzös*, magyar vígjáték.



HETI MŰSORA

2007. október 29–2007. november 4.

Október 29., hétfő

06.00 Az előző esti adás ismétlése
08.30 Képzőművészet 17.00 A nők és a munka, dokumentumfilm (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.30 Ha én gazdag lennék... , gazdaságtudományi talkshow 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30 Egészségmagazin: A fogamzásgátlás 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 Bűnös szándék, amerikai film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet

Október 30., kedd

06.00 Az előző esti adás ismétlése
08.30 Képzőművészet 17.00 Helyszín, bűnügyi magazin (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.30 Elixír, életmódmagazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30 Sportpercek, a Miskolc TV sportműsora 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.25 KBSC – DVTK-Borsodi Magyar Kupa labdarúgó-mérkőzés 23.00 Képzőművészet

Október 31., szerda

06.00 Az előző esti adás ismétlése
08.30 Képzőművészet 17.00 Kegyhelyek Magyarországon, dokumentum-műhely (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Boltív, építésmagazin: portréfilm Pirity Attiláról (ism.) 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25 Ablak Európára, uniós magazin 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 Mindent a szerelemért, amerikai film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet

November 1., csütörtök

06.00 Az előző esti adás ismétlése
08.30 Képzőművészet 17.00 Modern horgász, pecemagazin (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Tanuló régió (ism.) 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30 Zenemagazin, komolyzenei magazin (ism.) 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 És Isten megteremtette a nőt..., francia film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet

November 2., péntek

06.00 Az előző esti adás ismétlése
08.30 Képzőművészet 17.00 Business magazin (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Összetartozunk tábor, kisfilm a Máltai Szeretetszolgálat erdélyi útjáról 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30 Múzsza, kulturális magazin 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 20.55 Ízelítő, főzőcske magazin 21.00 Bátorági próba, amerikai film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet

November 3., szombat

07.00 Az előző esti adás ismétlése
09.30 Képzőművészet 17.00 Nagy Mezőgazdasági Magazin (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Ha én gazdag lennék... (ism.) 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25 Ablak Európára, uniós magazin (ism.) 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 Házibuli Attilával és vendégeivel – showműsor (Hálózat TV) 22.00 NEFEJELCS! (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet

November 4., vasárnap

07.00 Az előző esti adás ismétlése
09.30 Képzőművészet 15.00 Tatabánya – DVTK-Borsodi Ligakupa labdarúgó-mérkőzés 17.00 Virágzó Magyarország (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Krónika, heti hírosszefoglaló magazin 18.30 Virágos kerteken át, kisfilm a Fazekas Gyermekkar japán útjáról (ism.) 19.30 Múzsza, kulturális magazin (ism.) 20.00 Krónika (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 20.55 Ízelítő, főzőcske magazin 21.00 Élő robotok, amerikai film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

SZIKLAVÁRI A BAJNOK!

Kosd adott otthont a Magyar Köztársaság Nemzetközi Endurocross Bajnokság záró fordulójának.

Az esemény miskolci szempontból roppant fontos volt, ugyanis Sziklavári István, a Miskolci Motocross Racing SE versenyzője igen kedvező pozícióból vághatott neki az utolsó feladat megoldásának. Nos, a fiatal sportoló kitett magáért és 178 induló között az összesítésben második lett. Ez azt jelentette, hogy az idén ő szerezte meg a 2007-es magyar bajnoki címet.



A fiatal miskolci tehetség lett a 2007-es magyar bajnok.

A 15 éves KTM-es pilóta bebizonyította, hogy ebben az évben ő a legjobb endurocrossos az or-

szágban. A kosdi kétórás futamot nagyban nehezítette az óriási por, amely ilyen nagy létszámú induló esetében rendkívül balesetveszélyessé teszi a pályát. István egy ijesztő esés ellenére tisztességgel teljesítette a futamot, elsődlegesen a biztonságra törekedett, hogy Miskolcra hozhassa a 2007-es magyar bajnoki címet endurocross szakágban.

Sikerült neki, erőfeszítéséhez, illetve a nagyszerű eredményhez jogos gratuláció társul.

BOTLÁS A MAGYAR KUPÁBAN

Hátrányban a DVTK

Nem sikerült a kazincbarcikai kiruccanás, a Magyar Kupa nyolcaddöntőjének első mérkőzésén hátrányba került a DVTK Borsodi labdarúgó csapata. A KBSC együttese megérdemelt, 3-1-es győzelmet aratott a piros-fehérek ellen és kedvezőbb helyzetből várhatja a november 6-ai visszavágót.

■ DOROS L.

A szerdai találkozón különösen a szünet után érvényesült a hazaiak akarata. A DVTK teljesen veszélytelen volt a kapura, mindössze egy-két felvillanása adódott.

Igaz, a KBSC lélektanilag a lehető legjobb pillanatban, az első félidő utolsó pillanataiban szerezte meg a vezetést Binder találatával, és ez magabiztossá tette a pályaválasztókat.

A második félidőben az egykori diósgyőri Binder másodsor is betalált, s amennyiben nem hibázta el újabb óriási ziccerét, súlyos vereséget szenvedett volna a Vágó-legénység. Lipusz szépítő találatával visszahozta a reményt, de a végeredményt Kovács Péter lövése állította be. Az igazsághoz tartozik, hogy a DVTK az utolsó 30 percben, emberhátrányban játszott, ugyanis Vitelki szándékosan megrugta ellenfelét, és a játékevezető piros lappal jutalmazta a törlesztést. Vágó Attila, a diósgyőriek vezetőedzője így kommentálta a látottakat:

– Semmi nem dőlt el! Ez egy kupamérkőzés volt, amelyen ugyan vereséget szenvedtünk, de hazai környezetben képesek leszünk két gólt szerezni. A vereség természetesen bosszant, nagyon rosszkor jött Vitelki kiállítása.

Talán nem túlzok, amikor azt mondom, hogy 44 percig a Kazincbarcika a pályán sem volt. Az első félidő utolsó pillanataiban találtak egy gólt, ettől óriási önbizalmat kaptak. Nagy menetelésben vagyunk, egy kissé fáradtnak tűntek a játékosaim. Otthon kiharcolhatjuk a legjobb nyolc közé kerülést!

A diósgyőriek egyébként pénteken este, lapzártánk után hazai környezetben fogadták Ligakupa-mérkőzésen a Tatabányát. Az idegenben kivívott 2-1-es győzelmet követően remélhetőleg sikerrel vették az újabb akadályt és bekerültek az elődöntőbe.

APRÓHIRDETÉS

Ingyenlanközvetítő magas keresettel munkatársakat keres nem ügynöki munkára. Tel.: 30/520-45-12, 30/640-15-80.

Svájci egészségügyi eszközök bemutatásához, értékesítéséhez munkatársakat keresünk irodai és hostess jellegű munka végzésére. Kereseti lehetőség: akár 180 000 Ft/hó. Tel.: 20/9728-902.

Kereskedelmi cég kérdőívező, adatfeldolgozó, értékesítő munkatársakat keres. Kereseti lehetőség: akár 160 000 Ft. Tel.: 20/529-8590.

Ingyenes szakmai tréningek, kiemelkedő kereseti lehetőség. Ha szeretne egy jó csapatban dolgozni, hívjon! Tel.: 06-20/529-8530.

Dinamikus fejlődő kereskedelmi cég jó kommunikációs képességű, céltudatos munkatársakat keres. Tel.: 06-20/925-2705.

Miskolc-Avas, Szentgyörgy u. 6. sz. alatt két-szobás, átlagos állapotú lakás 6 870 000 Ft-ért eladó (Spar mellett). Érd.: 06-30/9408-118.

Tulajdonostól eladó a Tampere városrészben 140 m²-es, kétszintes, kéterkélyes, étkező, nagy nappali + 4 szobás társasház, cirkofűtéssel, garázzsal együtt. Ár: 28,9 M Ft. Telefon: 30/431-2039, 30/303-4423.

KURATÓRIUM

A Szent Flórián Alapítvány köszöni azoknak, akik felajánlották 2006. évi adójuk 1%-át, összesen 10136 Ft-ot, ezzel segítve a tüzoltóság munkáját.

Adószám: 18415492-1-05

ÜDÜLŐN – PIHENJEN ÉS SZERVEZZE KONFERENCIÁIT, MEETINGJEIT A TISZA-TÓHOZ POROSZLÓRA, A CLUB THERMÁL KASTÉLYBA



A kastélyban kádas vagy zuhanyzó, tv-vel, hűtővel, franciaágyal ellátott szobákat biztosítunk, nagyobb családok vendégeinknek pedig 70 m²-es, teljesen felszerelt apartmanok állnak rendelkezésre. Szolgáltatásaink a kastélyban: fedett medence, hidromedence, fitneszterem, infrasauna, alpha massage, masszáz, rex, darts.

AKCIÓS AJÁNLATUNK AZ ŐSZI IDŐSZAKRA
4 nap 3 éjsz. félpanzióval 2 fő részére 36 ezer Ft.
FALUSI DISZNÓTOR
3 nap 2 éjszaka félpanzióval 2 fő részére 35 ezer Ft.
SZILVESZTER
3 nap 2 éjszaka félpanzióval 2 fő részére 59 ezer Ft.
Érdeklődni lehet a 06-20/5777-939 telefonszámon vagy a következő e-mail címen: poroszlokastely@t-online.hu
További fényképeket megtekinteni a www.poroszlokastely.hu címen lehet.

Oktatási Stúdió '90 Kft. **SZAKKÉPZÉS FELNŐTTEKNEK**

- Munkavédelmi technikus
- Tűzvédelmi előadó
- Logisztikai ügyintéző
- Jogi asszisztens (Pécsi Egyetemmel)
- Könnyű- és Nehézipar
- Kereskedő vállalkozó

3529 Miskolc, Csabai kapu 25. Tel.: 46/401-006
www.oktatasi-studio.hu

Gábor Áron Szakközépiskola

gazdasági, munkaügyi ügyintéző pénztárost keres.

Érdeklődni: 46/370-087

A PRO ORCHESTRA ZENEI ALAPÍTVÁNY megköszöni a támogatást mindenkinek, aki adója 1%-át az alapítvány céljaira ajánlotta fel.

Az összeget teljes egészében a zenekar külföldi turnéjának támogatására használtuk föl.

A Győri kapunál

68 új építésű lakás Miskolcon, az Andor utca – Miklós utca sarkán. Lakásépítési hitel, kedvezményes hitel igénybe vehető. Lakások: 33-98 m² között • Lakásárak: 272 000 Ft/m²-től Várható beköltözés: 2008. I. negyedév

Értékesítés és információ: 3530 Miskolc, Uitz Béla u. 2. Telefon: (46) 500 555, 500 553 E-mail: tivanne@otpingatlan.hu www.otpingatlan.hu

miskolci lakások

otp Ingatlan

ALBRECHT-MVSC-MISI: EGY GYŐZELEM, KÉT VERESÉG

Többre lesz szükség!

A női NB I-es röplabda-bajnokságban eddig három fordulót rendeztek. A miskolci színeket képviselő Albrecht-MVSC-MISI együttese az első találkozót főlányes biztonsággal nyerte meg, utána viszont kétszer is kapitulációra kényszerültek Kerekes Attila edző játékosai.

■ DOROS LÁSZLÓ

A Kaposvár elleni bemutatkozó mérkőzésen szinte meg sem kellett izgadniuk a zöld-fehéreknek, hiszen a vendégek jószerevével csupa iskoláskorú röplabdásból álló csapattal érkeztek. A három játszmában szerzett pontjaik száma (14, 15, 14) is arra utal, hogy aligha játszanak majd az idényben fontos szerepet. A szakvezető dolgát nem könnyítette, hogy az első mérkőzésen még nem számíthatott kubai idegenlégiónak: a nemzetközi szövetségtől csak késve érkeztek meg Diaz papírjai, ezért a játékos csak a kispadról kísérhetett figyelemmel a pályán zajló eseményeket. Túlságosan sok oka nem volt a nyugtalankodásra.

Kerekes Attila egyébként azt nyilatkozta, hogy a felkészülés során teljes mértékben elégedett volt a játékosok hozzáállásával. A hajrában azokat a játékelemek gyakorolták, amelyekben korábban adódtak gondok. Nos, azt a somogyiak ellen nem lehetett lemélni, hol tart az alakulat, erre a soron következő két találkozó jobb alkalmat kínált. Kerekes leszögezte: ha minden röplabdása hozzá saját formáját, akkor az együttes szép idényt szerezhet szurkolóinak.

Nos, a tapasztalatok azt mutatják, van még mit javítani! Hiába nyerték meg a vasutasok a BSE ellen az első játszmát, végül a vendégek örülhettek. A fővárosiak 1-3 (17, -18, -20, -16) arányú győzelmet arattak Miskolcon.

– A győzelemhez ezúttal hat Nagy Krisztinára lett volna szükség – foglalta össze tömören, de annál velősebben a mérkőzését követően véleményét Kerekes Attila.

Következett a Vasas elleni, idegenbeli összecsapás. Hiába volt szoros mindhárom játszma, végül az angyalföldiek diadalmaskodtak 3-0 (22, 21, 20) arányban.

– A BSE elleni mérkőzéshez képest ezúttal jobb volt a játékunk, de több esetben rossz megoldást választottunk. Ez eredményezte a hazaiak sikerét – mondta Kerekes Attila.

A két vereség azért elgondolkosztató, mert köztudott, hogy a két fővárosi együttes valamelyest veszített hatékonyságából a nyáron. Ugyanakkor a miskolciaknál zavartalan a munka, s ezúttal végre megfelelő létszámú a keret. Kerekes Attila az idényben a Nagy Krisztina, Tóth Luca, Szabó Anita, Kriegl Zsófia, Szajkó Timea, Kovács Edina, Timár Edit, Parti-Józsa Eszter, Zsoldos Edina, Szűcs Zsuzsa, Dalia Maria Bocourt Diaz összetételű gárdából válogathat. Ezért is váltuk úgy, hogy nagyobb az esély a legjobb négy közé kerülésre, mint az elmúlt években. Az eddigi mérkőzéseken látottak ezt nem igazán támasztották alá.

Egyébként az első osztályú női bajnokság két csoportból áll. A kiemeltben az elmúlt idény 1-8. helyezettjei szerepelnek, de mivel a Nirvana visszalépett, hét együttes csatázik egymással. A bajnokság három részből áll: alapszakasz, keresztjáték, rájátszás.

A MAXX AUTÓ BEMUTATJA: A Kisvakond őszi raktárkészletét!

Ön begyűjtötte már a magáét ősze? Amennyiben új autót vásárol, ajándékba kap engem is!

MOST BESZERZÉSI ÁRON! MINDEN MODELLBŐL CSAK 4 DB!!!

Maxx Autó - Miskolc
A 26-os kivetető úton, jobb oldálon, a Shell kút mellett.
Tel.: 46/502-542 Fax: 46/502-540

Kossuth Art-mozi | Kossuth- és Hevesy Ivan-terem • Művészetek Háza | Beke- és Uránia-terem

MEGY A GÖZÖS

KOSSUTH ART-MOZI
Október 25-31.
16.30 | 18.30 | 20.30 órákor

MŰVÉSZETEK HÁZA URÁNIA-TÉREM
November 1-7.
15.30 | 17.45 | 20.00 órákor

Helyár: 17 óra előtt: 350 Ft,
17 óra után: 400 Ft.

(akció október 10-től a készlet erejéig)



GUMIDISZKONT

3527 Miskolc, József A. U. 49-51.
Tel.: 413-756

A RÉGIÓ LEGNAGYOBB VÁLASZTÉKA, A LEGKEDVEZŐBB ÁRON!



SZERVIZ CENTRUM

3527 Miskolc, Vitéz u. 1-3.
Tel.: 46/324-055

Új, XXI. századi géppark nagy kapacitással kulturált környezetben.

AZ IDŐ PÉNZ!

Miskolc legnagyobb gumiabroncs-választéka és a leggyorsabb szervizszolgáltatása biztosítja az Ön legoptimálisabb téli gumicseréjét!

JÖJJÖN EL MOST! SZEZON ELŐTTI AKCIÓK!





Bart-Lux Kft. 3527 Miskolc, József Attila u. 49-51. Értékesítés: 46/413-756 Szerviz: 46/324-055 www.gumidiszkont.hu

P I T T I szépség ház

A szelvény bemutatója a hirdetés megjelenésétől számítva 1 hétig árainkból **20%** kedvezményt kap!

3525 Miskolc, Széchenyi u. 12. Tel.: 06-46/353-114

2007. 10. 27.

KORLÁTLAN SZÉLESÁVÚ INTERNET

A SZOLGÁLTATÁSHOZ NEM SZÜKSÉGES TELEFON VAGY KÁBELTELEVÍZIÓS ELŐFIZETÉS! CÉGEK ÉS MAGÁNSZEMÉLYEK IS AZONOS ELŐFIZETÉSI DÍJÉRT VEHETIK IGÉNYBE!

MÁR HAVI BRUTTÓ 3480 FT -TÓL!

VÁLASSZON SZABADON!



IGÉNY SZERINT KONFIGURÁLHATÓ SÁVSZÉLESSÉG ÉS SZOLGÁLTATÁS CSOMAGOK.



Internet-szolgáltató
MISKOLC, SZEMERE U. 20.
TELEFON: 06 46 504 388
UGYFELSZOLGALAT@BORSODWEB.HU
WWW.BORSODWEB.HU

A szolgáltatás az alábbi településeken elérhető:
(Legújabb lefedett terület: Harsány teljes területe) Alsódszobza, Alsószolca, Arnót, Bekecs, Berzék, Bükszentkereszt, Felsődszobza, Gesztely, Halmaj, Harsány, Hejőbába, Hejőkeresztúr, Hejőpapi, Hejőszalonta, Hernádkak, Hernádnémeti, Kázmárk, Kisgyőr, Kisgyőr-Mocsolyástelep, Kistokaj, Köröm, Léh, Mályi, Mezőcsát, Miskolc, Nemesbikk, Nyékládháza, Onga, Sajóbáony, Sajóecseg, Sajóhidvég, Sajókeresztúr, Sajóújfalu, Sajópetri, Sajószentpéter-Dusnokpuszta, Sajóvámos, Szakáll, Szerencs, Szirmabesenyő.
A tájékoztatás nem teljes körű! A megvalósítás a műszaki felmérés eredményétől függ.

Szent Flórián Miskolcért Kiemelkedően Közhasznú Alapítvány

(Miskolc, Dózsa Gy. u. 15.)
közhasznúsági jelentése, 2006. év

1. Számviteli beszámoló

A. Befektetett eszközök:	3797 E Ft
B. Forgóeszközök:	26 907 E Ft
Eszközök összesen:	30 704 E Ft
C. Saját tőke:	160 E Ft
Értékesítési tartalék:	30 435 E Ft
Munkabér:	65 E Ft
Eü, Nyugdíjjárulék:	44 E Ft
Források összesen:	30 704 E Ft

2. Költségvetési támogatást nem kaptunk

3. Vagyonfelhozás ERSTE Banknál elhelyezve

Bevételek:	6841 E Ft
Kiadások:	2343 E Ft

4. Cél szerinti juttatások: nem kaptunk

5. Helyi önkormányzati támogatás: nem kaptunk

6. Vezető tisztségviselők támogatásban nem részesültek

7. Anyagi eszközöket vásároltunk 1727 E Ft értékben

Kuratórium-beszámoló 2006. évre

Nyitás:	22 409 047 Ft
Bevételek:	6 840 902 Ft
Kiadások:	2 343 357 Ft
Záró:	26 906 592 Ft

NE VEGYEN, BÉRELJEN !

FÉNYSZÓRÍTÓK MÁR HAVI 3.000 FT-TÓL,
ÜZEMELTETÉSÜK AKÁR 1 FT / MÁSOLAT!

MINDEN, AMI AZ IRODÁBA KELL !

MÁSOLÓ, NYOMTATÓ,
SZÁMÍTÓGÉP, MONITOR, FAX;

EGYEDI, SZEMÉLYRE SZABOTT ÁRAK
ÉS SZOLGÁLTATÁSOK !



SHARP
megyei főfogalmazó és minősített szakszerviz
3530 Miskolc, Arany J. u. 2.
XEROX Kft (46)411-112, (20)571-5878
drahos@xero.hu

A program megvalósulását a 2007 – Egyenlő Esélyek Mindenki Számára Európai Év támogatja.



DÍJAZZUK AZ EGYENLŐ ESÉLYEKET!

2007 – Egyenlő Esélyek Mindenki Számára Európai Év. A szlogen mögött Európa 30 országának elkötelezettsége áll, mely lehetővé teszi, hogy a figyelem középpontjába kerüljön az esélyegyenlőség érvényesülése, a sokféleség tisztelete és a hátrányos megkülönböztetés elleni küzdelem.

A társadalmi összetartozás erősítése, az esélyegyenlőség javítása Magyarországon újabb állomáshoz érkezett: a Fővárosi Esélyegyenlőségi Módszertani Iroda országos orientációs képzést szervez munkáltatóknak és felelős szervezeteknek „Mi az esélyegyenlőségi terv?” címen.

Miért jó az esélyegyenlőségi terv?
Bizonyára Önnek is fontos, hogy a nagyobb figyelmet igénylő dolgozók is a legtöbbet hozzák ki magukból. Talán Ön is példás munkáltató, akitől sok más munkáltató, szakértő szívesen tanulna, s cége nevéhez minél szélesebb körben kapcsolódhatna az érzés:
„Ez egy rendes munkahely, figyel a munkatársaira is!”

Mi az esélyegyenlőségi terv? – orientációs képzés
Az orientációs képzés során a résztvevők tájékozódhatnak a munkahelyi esélyegyenlőség alapjairól, a hazai és európai uniós szabályozásokról, s megtudhatják, milyen előnyökkel jár az, ha egy munkahely „befogadó”. Emellett gyakorlati tanácsokat és hasznos információkat is megkaphatnak.

A képzésre várjuk mindazokat a munkáltatókat, humán erőforrás szakembereket, vezetőket, akik számára fontos, hogy szervezeteik a munkavállalókra figyelmes munkahely legyen. Várjuk a munkahelyi humántőke gondozásáért felelős szakembereket, akik szívesen fogadják új információkat, jó ötleteket.

**A képzésre jelentkezni lehet Székely Évánál
(szekely@pestesely.hu; tel.: 06-1-216-0809)
További információ honlapunkon:
<http://www.humanstudio.egalnet.hu/>**

2007. október 30-án (kedd), 10.00 órai kezdettel az Észak-magyarországi Regionális Képző Központban
3518 Miskolc, Erenyő utca 1.




SZOCIÁLIS ÉS
MUNKAÜGYI MINISZTERIUM

Fentiek a szerző álláspontját tükrözik, és az Európai Bizottság nem felel az abban közölt adatok esetleges felhasználásáért. Az e közleményben szereplő adatok nem szükségszerűen tükrözik az Európai Bizottság álláspontját vagy véleményét.



Ez a Te pillanatot

KAPUNYITÁS: 19:00





www.golyabal.hu

MISKOLCI EGYETEMI Jegyek csak a helyszínen kaphatók!

ME diákigazolvánnyal 20:00-ig ingyenes!
ME-diák (diákigazolvánnyal): 800 Ft
Külsős: 1.200 Ft

GÓLYABÁL

2007. NOVEMBER 9.

Megjelenés alkalomhoz illő öltözetben!

19.00 ELEKTROGER DJ'S

23.00 JAMIE WINCHESTER és HRUTKA RÓBERT

01.00 VÁRADI ROMA CAFE

02.00 ELEKTROGER DJ'S

19.00 VENDÉGVÁRÓ MUZSIKA

20.30 HIVATALOS PROGRAMOK: ünnepélyes megnyitó, rektori köszöntő, gólyaeskü, városi fogadalomtétel, pezsgős koccintás, nyitótánc

21.00 (élő koncert)

IRIGY HÓNALJMIRIGY

23.00 DANUBIUS BEST OF 01.30 BEST OF SHOW – DANCE PARTY

VODAFONE SZÍNPAD 19.00 LATIN DJ 23.00 CAFE LATINO koncert

VODAFONE LAZÍTÓ Motorola fotónyomatás, profi smink és fodrász



KIEGÉSZÍTŐ PROGRAMOK:
tombola, házasságkötés, Bál Szépe választás, fergeteges italakciók!





Miskolci Egyetemi Hallgatói és Doktoranduszhallgatói Önkormányzata

www.uni-miskolc.hu/golyabal

Nincs több fehér folt a térképen

MEGGYÚJTOTTÁK A GÁZFÁKLYÁT

Sokéves várakozás után végre bevezették a gázt Bükk-szentlászlóra. A főként szlovák nemzetiségűek lakta településen ezentúl választhatnak a családok a különféle tüzelési módok közül, de a gázbevezetés jótékony hatását mutatja az is, hogy az értéktelítő beruházás miatt emelkednek az ingatlanárak.

■ M. B. L.

Bükk-szentlászlón a régi időkben az erdőből éltek az emberek, elsődleges tüzelési anyagként is a fát használták. Tették ezt kényszerűségből, hiszen csak most sikerült a településen kiépíteni a gázgerincvezetékét.

Bárany Péter, a Bükk-szentlászlói Szlovák Kisebbségi Önkormányzat elnöke elmondta, nagyon örülnek neki, hogy a gáz kiépült Bükk-szentlászlón, hiszen régi vágya tel-



A gáz fontos infrastrukturális fejlesztés volt a városrészben.

jesült ezzel a helyieknek. Kiépült a gerincvezeték, a házakhoz a beállítások elkészültek, most már csak az ott élőkön múlik, hogy ezt a lehetőséget használják vagy sem.

Ez kétségkívül a legfontosabb

kérdés az infrastrukturális fejlesztés befejezése után, hiszen már

Életfát avattak Szikszón

Nemcsak emlékeztet a hősökre, hanem a jövőbe vetett hit, a remény szimbóluma is a szikszói Fő téren délután felavatott életfa. Az alkotást ünnepélyes keretek között a helyi református templomban tartott megemlékezést követően adták át.

■ B. G.

A szikszói református templomban Boholy György, a város alpolgármestere és Ódor Ferenc, a B.-A.-Z. Megyei Közgyűlés elnöke mondott ünnepi beszédet. Ebben Ódor Ferenc kihangsú-

most vannak olyan családok, akik a közeljövőben nem tudják a lakásukba bevezetni a gázt. A bükk-szentlászlóiak évek óta küzdenek azért, hogy végre a terület határain belülre kerüljön a gázcsanak, hiszen ez egyik alapfeltétele a település továbbélésének.

Bartha György, a terület önkormányzati képviselője azt mondja, a helyieknek is jó a fejlesztés, nem csak azért, mert a fűtés így kicsit könnyebb, hanem mert a lakások értéke is nőtt ezzel.

A beruházásnak köszönhetően az utolsó fehér folt is eltűnt Miskolc térképéről azzal, hogy Bükk-szentlászló teljes közművel ellátott településrész lett.

lyozta: október 23-a egy olyan ünnep, egy olyan fontos esemény a magyarság történetében, történelmében, ami méltó időpontja annak, hogy megemlékezzünk a valamikori elődökről. Arról, hogy mit tettek azért az egyetlen szóért, ami, ha nincs, rettenetesen hiányzik, ha pedig van, akkor természetesen vesszük: a szabadság.

A megemlékezés a Himnusz hangjaival ért véget. A tisztelgők ezután a Fő tere vonultak, ahol életfát avattak, amely nemcsak emlékeztet a hősökre, hanem a jövőbe vetett hit, a remény szimbóluma – hangzott el. Megdélását követően talapzatánál az emlékezés virágait helyezték el a résztvevők.

MISKOLCI SIKER PORTUGÁLIÁBAN

A Teoartis Művészeti és Kulturális Szövetség idén nyolcadik alkalommal rendezte meg a Nemzetközi Ifjúsági Művészeti Találkozót a portugáliai Évora városában.

A Gábor Áron „Művészeti Iskola” Szakközépiskola egy egyéni aranyérem mellett, melyet Szűcs Csaba nyert a tavalyi versenynek is köszönhetően – egyedüli magyar iskolaként – meghívást kapott a találkozóra.

Az esemény nemcsak verseny, hanem alkotótábor is egyben, a diákoknak a város tereit, utcáit, nevezetességeit kellett megjelölniük. A miskolciak mellett ukrán, orosz, kínai, bolgár és szlovén iskolák vettek részt a találkozón.

A beküldött és az Évora-ban ké-

szült munkák a Teoartis gyűjteményébe kerülnek, ami egy jövőbeni Gyerme- és Ifjúsági Múzeum anyagát képezi majd. A Gábor Áron munkájának elismeréseként a következő évi versenyre is meghívást kapott, Fekete Attila munkáját pedig különdíjjal értékelték.

Közös ünnep a turulnál

Onga, Felsőzsolca, Arnót és Szikszó idén is együtt ünnepelt. A hagyományos turulfutás ezúttal viszont elmaradt az eső miatt, ami a kulturális programokat is elmosta.

■ B. G.

Csaknem húszéves hagyomány, hogy a térség négy települése együtt ünnepli az '56-os forradalom és szabadságharcot, és helyezik el a megemlékezés virágait. Füzesseri József, Szikszó polgármestere azt mondja: már hagyomány, hogy a négy település vezetői együtt koszorúznak. Ez az együttműködésnek, a barátságának a jele ezen a nemes ünne-

pen. A térségi együttműködést Felsőzsolca polgármestere is fontosnak tartja, sőt ő már régi szép emlékeket is felidéz. Ahogy Fehér Attila mondja: minden tekintetben szép szimbólum, hogy a négy település itt együtt, a valamikori Abaúj és Borsod vármegye határán emlékezik. 1990-ben volt az első október 12-én az emlékmű avatásával, akkor került fel az új madár is a helyére.

A települések tovább kívánják folytatni a hagyományt, amely idén kissé rendhagyó módon zajlott, mert az időjárás nemcsak a turulfutást, de a kulturális programot is megghiúsította.

EURÓPAI UNIÓS HÍREK

ESÉLY AZ ÁLLÁSTALANOKNAK

Esélyt és képzettséget ad a Lépj egyet előre program, amelyet az Európai Unió finanszíroz. A program első sorban hiányszakmákra képzési ki az alapfokú iskolai végzettséggel rendelkezőket, de nem zárja ki a lehetőségből azokat sem, akiknek nincs meg a nyolc általános iskolai végzettségük.

A Lépj egyet előre program első ütemének összköltségvetése 4 milliárd 816 millió forint, ami országosan 15 500 ember képzésére volt elegendő. Az állástalanokat elsősorban hiányszakmákra képezték ki.

A tapasztalatok szerint a nyolc általános iskolát végzettek kellő ambícióval rendelkeznek ahhoz,

hogy bekapcsolódjanak a szakképzésbe, de az alapfokú végzettséggel rendelkezőkre ez nem jellemző. A Lépj egyet előre programban az Északkeleti térség is részt vesz. A program második üteme az elsőnél is több lehetőséget kínál a képzettséggel nem rendelkezők számára.

Azok, akik nem végezték el a nyolc általánost, 150 teljesített képzési óra után egyhavi minimálbérek megfelelő összegben részesülnek, ezen kívül még 16 000 forintos tankönyvtámogatással is motiválják őket.

Az Európai Unióról bővebben honlapunkon olvashatnak: www.eu.mikom.hu



VADÁSZKÜRT

Nagy sikere volt Ádám Jenő, Dél-erdélyi vadászok című, vetítéssel összekötött előadásának a Miskolci Vadászklub pénteki összejövetelén. Hasonló érdeklődésre számíthat Balaskovics József is, akinek Sellyei szarvasvadászatok című előadása november 29-én, délután ötkor, az avasi Halásztanya étteremben lesz. A legközelebbi vadászkutya-vadászati alkalmassági vizsga helyszíne Tokaj. Törvény írja elő, hogy vadászaton az alkalmazott vadászati módnak megfelelően, az alkalmassági vizsgát igazoltan teljesített vadászkutya használható. Ennek szellemében szervezi a Vadászkamara B.-A.-Z. Megyei Kynológiai Bizottsága az alkalmassági vizsgát a vadászkutyáknak, november 4-én, a város elején lévő Mol-benzinkútnál.

Tisztelt Olvasónk!

Ha bármilyen panasz, észrevétele van lapunk terjesztése kapcsán, ezentúl hívhatja a 46/503-501/100-as telefonszámot. Hívjon, és üzenet-rögzítőnkön hagyjon üzenetet!

Levélrész

Nosztalgia-látogatás a kohászatban

Közel félszázán jöttek el az elmúlt hét végén arra a nosztalgia-gyárlátogatásra, melyet Miskolc város vezetése az Idősek hava rendezvénysorozat keretében a diósgyőri kohászat nyugdíjasai számára szervezett.

A városi parkolóból indított program bevezetőjeként utazás közben Káli Sándor polgármester köszöntötte a jelenlévőket és adott tájékoztatást a városvezetés aktuális feladatairól és célkitűzéseiről. Elmondása szerint Miskolc élhető várossá tétele érdekében a foglalkoztatottsági színvonal növelése mellett súlyponti feladatnak tekintik: az egyre kritikusabbá váló városi közlekedés megoldását, a korszerű városképbe nem illő városrészek felszámolását, a felszámolt városrészek, az ipari telepek korábbi működési folyamatából felszabadult területek hasznosítására a város életminőségét javító új funkciók megtalálását.

A kohászatba érve a mikrofont a polgármestertől Drótos László, a gyár nyugalmazott vezérigazgatója vette át és szinte naprakész pontossággal ismertette a gyártelep történéseit.

Beszámolójából kitűnt, hogy a rendszerváltást megelőzően egységes technológiai rendszerben működő diósgyőri kohászat területén napjainkban a vállalkozások konglomerátuma jött létre.

[...] A gyárlátogató buszban, ha csak a résztvevők arcát figyelte valaki, akkor is képet kaphatott a gyártelep helyzetéről. Az acél-alapanyagok, hengerelt késztermékek rendszere láttán a szemek csillogása, majd a kovácsüzem megtekintése során a bizakodó, mosolygó arcok azt sejtették, hogy még él a remény a gyár, a vaskohász szakma diósgyőri jövőjét illetően. Sajnálatosan sok már a lebontott, vagy még meglévő, de feladat nélküli üzemcsarnok. Bizony, ezek láttán nehezebbé vált a szó, a résztvevők csak egymást nézték, de tudták, érezték egymás gondolatát. Nem csodálkoztak, csak emlékeztek. Emlékeztek a régi nagy munkacsatákra, felelevenedtek a régi munkatársak, akik vagy nem, vagy már nem tudtak részt venni ezen a rendhagyó gyárlátogatáson.

[...] A beszélgetés folyamán számtalan ötlet, javaslat hangzott el a város életét közelmúltig meghatározó, századokon átívelő szakma még megmaradt ipari emlékeinek megmentése, az ipartelep hasznosíthatósága érdekében. A gyárlátogatás tapasztalata, üzenete az volt, hogy az időskorúak örömmel segítik a városvezetés munkáját, élettapasztalatuk hasznos lehet a városfejlesztő, a városkép-alkotó tervek meghatározásában, végrehajtásában. Ezekre a találkozásokra a jövőben is szükség van.

Dr. Nyitrai Dániel
nyugd. technológiai és minőségbiztosítási főmérnök

Folytatódik az építészet hónapja

MAGYAR HAGYOMÁNYÚ ÉPÜLETEK

Rostás László és Taba Benő építészek munkáit mutatják be október 28-ig a Kós-házban. Az Építészet hónapjához kapcsolódóan december elejéig minden héten más, Miskolchoz kötődő alkotóműhely tablóból nyílik kiállítás.

■ PUSKÁR A.

A Semmelweis Kórház belgyógyászati épülete, a készülő felsővárosi református templom és a tapolcai általános iskola Pro Architectura-díjjal jutalmazott tornaterme – Rostás László legismertebb miskolci alkotásai. A Kárpát-medence évezredes építészeti örökségét, mesterei tanítását viszi tovább munkáiban az építész, aki vallja: mindennek rendje van, és ahogy egy eszkimó nem sokáig érzi jól magát egy sivatagban, és egy beduin sem a sarkvidéken, Magyarországon a magyar hagyományoknak megfelelő épületeket kell tervezni.

A másik bemutakozó, Taba Benő és társa, Tőzsér Iván egy építkezés miatt nem tudott eljönni a megnyitóra, pályájukat ezért Rudolf



Rostás László (balra) és Rudolf Mihály a megnyitón.

Mihály ismertette a megjelentekkel. Taba Benő tervezte például a Diósgyőri Gimnázium bővítését és a Bükk Nemzeti Park keleti kapuját.

Az Építészet hónapjához kapcsolódóan december elejéig min-

den héten más, Miskolchoz kötődő alkotóműhely tablóból nyílik kiállítás a Kós-házban. A közeledő halottak napjához kapcsolódóan most gyertya meggyújtásával emlékeztek azokra az építészekre, akik már nincsenek közöttünk.



BOR NÍVÓ

BOR- ÉS AJÁNDÉKSZAKÜZLET

MINŐSÉGI BOR MEGFELELŐ POHÁRBÓL

LEONARDO KRISTÁLYPOHARAK



3525 MISKOLC SZÉCHENYI U. 27. - TEL.: 46/788-621 - BORNIVO@BORNIVO.HU
WWW.BORNIVO.HU